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1. PREGUNTES GENERALS.
1.1 Estudis cursats:

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

Batxillerat 32 69.6 6 85.7 0 0 0 0 38 71.7
Cicle formatiu de grau superior 11 23.9 1 14.3 0 0 0 0 12 22.6
Accés +25 anys 1 2.2 0 0.0 0 0 0 0 1 1.9
Estudis universitaris 2 4.3 0 0.0 0 0 0 0 2 3.8
TOTAL 46 100.0 7 100.0 0 0 0 0 53 100.0
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1.2 Centre de procedència

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

Amposta - Institut Ramon Berenguer IV (Av. Mestre J. Sunyer, 1-37) 1 2.2 0 0.0 0 0 0 0 1 1.9
Badalona - Institut La Pineda (C. de la Batlloria, s/n) 1 2.2 0 0.0 0 0 0 0 1 1.9
Badalona - Joan Maragall (C. Guifré, 300) 0 0.0 1 14.3 0 0 0 0 1 1.9
Barcelona - Institut Jaume Balmes (C. Pau Claris, 121) 1 2.2 0 0.0 0 0 0 0 1 1.9
Barcelona - Institut Joan Brossa (Av. Mare de Déu de Montserrat, 78-84) 4 8.7 0 0.0 0 0 0 0 4 7.5
Barcelona - Institut Narcís Monturiol (Pg. Salvat Papasseit, s/n) 1 2.2 0 0.0 0 0 0 0 1 1.9
Barcelona - Institut Salvador Seguí (C. Santander, 7-9) 1 2.2 0 0.0 0 0 0 0 1 1.9
Barcelona - Institut Vall d’Hebron (Pg. de la Vall d’Hebron, 93-95) 1 2.2 0 0.0 0 0 0 0 1 1.9
Barcelona - Montseny-Poblenou (C. Pallars, 402-416) 1 2.2 0 0.0 0 0 0 0 1 1.9
Barcelona - Pare Manyanet (Travessera de les Corts, 331) 1 2.2 0 0.0 0 0 0 0 1 1.9
Barcelona - Sagrat Cor-Diputació (C. Diputació, 326) 2 4.3 0 0.0 0 0 0 0 2 3.8
Barcelona - Vedruna Gràcia Barcelona (C. Gran de Gràcia, 228-240) 1 2.2 0 0.0 0 0 0 0 1 1.9
Berga - Institut Guillem de Berguedà (Camí de Pedret, 2) 1 2.2 0 0.0 0 0 0 0 1 1.9
Blanes - Institut S’Agulla (Ctra. de Malgrat, 13) 1 2.2 0 0.0 0 0 0 0 1 1.9
Castellbisbal - Institut Castellbisbal (Plaça Lluís Companys, 7) 1 2.2 0 0.0 0 0 0 0 1 1.9
Castelldefels - Institut Les Marines (Camí Ral de València, 12) 1 2.2 0 0.0 0 0 0 0 1 1.9
Cerdanyola del Vallès - Institut Banús (C. Sant Casimir, 16) 2 4.3 0 0.0 0 0 0 0 2 3.8
Cerdanyola del Vallès - Institut Gorgs (C. de l’Àliga, 65) 0 0.0 1 14.3 0 0 0 0 1 1.9
Cervera - Institut La Segarra (C. President Macià, s/n) 2 4.3 0 0.0 0 0 0 0 2 3.8
Figueres - Institut Alexandre Deulofeu (C. Joaquim Cusí Fortunet, 3) 1 2.2 0 0.0 0 0 0 0 1 1.9
Granollers - Educem II (Pl. Maluquer i Salvador, 19) 1 2.2 0 0.0 0 0 0 0 1 1.9
L’Hospitalet de Llobregat - Institut Mercè Rodoreda (Rbla. Marina, 393) 0 0.0 1 14.3 0 0 0 0 1 1.9
Les Borges Blanques - Institut Josep Vallverdú (C. Dr. Josep Trueta, s/n) 1 2.2 0 0.0 0 0 0 0 1 1.9
Les Masies de Voltregà - Institut del Voltreganès (C. Matagalls, 48) 1 2.2 0 0.0 0 0 0 0 1 1.9
Lleida - Institut Marius Torres (C. Narcís Monturiol, 2) 1 2.2 0 0.0 0 0 0 0 1 1.9
Manresa - Institut Lluís de Peguera (Pl. Espanya, 2) 2 4.3 0 0.0 0 0 0 0 2 3.8
Mataró - Escola Pia de Mataró (Pl. Santa Anna, 1) 1 2.2 0 0.0 0 0 0 0 1 1.9
Mollerussa - La Salle (C. Ferrer i Busquets, 17) 1 2.2 0 0.0 0 0 0 0 1 1.9
Montmeló - Institut Montmeló (Av. Mil·lenari, 19) 1 2.2 0 0.0 0 0 0 0 1 1.9
Reus - Institut Gabriel Ferrater i Soler (Ctra. de Montblanc, 5-9) 2 4.3 0 0.0 0 0 0 0 2 3.8
Reus - Sant Josep (C. Raval Robuster, 30) 1 2.2 0 0.0 0 0 0 0 1 1.9
Rubí - Institut Duc de Montblanc (Av. Can Fatjó, s/n) 1 2.2 0 0.0 0 0 0 0 1 1.9
Sabadell - Institut Castellarnau (Carretera N-150, Km. 15) 1 2.2 0 0.0 0 0 0 0 1 1.9
Sant Adrià de Besòs - Sant Gabriel (C. Ricart, 8-14) 1 2.2 0 0.0 0 0 0 0 1 1.9
Sant Cugat del Vallès - El Pinar de Nuestra Señora (C. Canal de la Mànega, 3-5) 0 0.0 2 28.6 0 0 0 0 2 3.8
Sant Feliu de Llobregat - Institut Olorda (C. Carles Buigas, s/n) 1 2.2 0 0.0 0 0 0 0 1 1.9
Sant Fruitós de Bages - Institut Gerbert d’Aurillac (Av. Lluís Companys, s/n) 1 2.2 0 0.0 0 0 0 0 1 1.9
Tàrrega - Institut Alfons Costafreda (Ctra. de Tarragona, s/n) 1 2.2 0 0.0 0 0 0 0 1 1.9
Terrassa - Cingle (Ctra. de Montcada, 512) 1 2.2 0 0.0 0 0 0 0 1 1.9
Vic - Institut La Plana (C. Rector de Vallfogona, 65) 1 2.2 0 0.0 0 0 0 0 1 1.9
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(continued)

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

Altres 2 4.3 2 28.6 0 0 0 0 4 7.5
TOTAL 46 100.0 7 100.0 0 0 0 0 53 100.0

Respostes classificades com Altres

Dones
- juan ramon jimenez
- Universitat Autònoma de Barcelona

Homes
- IES Benjamin de Tudela
- Monlau la Maquinista
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1.3 Grau universitari que cursaràs a la UPC

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

Grau en Òptica i Optometria 46 100 7 100 0 0 0 0 53 100
TOTAL 46 100 7 100 0 0 0 0 53 100

Grau en Òptica i Optometria
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1.4 Per què has escollit els estudis en què t’has matriculat?
* Resposta de selecció múltiple

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Són els estudis que m’agraden més 31 67.4 4 57.1 0 0 0 0
Són estudis amb una bona sortida laboral 27 58.7 5 71.4 0 0 0 0
Me’ls ha recomanat la família 7 15.2 1 14.3 0 0 0 0
Me’ls han recomanat estudiants o antics estudiants de la UPC 6 13 1 14.3 0 0 0 0
Me’ls ha recomanat el professorat 0 0 1 14.3 0 0 0 0
No vaig aconseguir entrar al grau que volia 11 23.9 1 14.3 0 0 0 0
Altres 1 2.2 0 0 0 0 0 0

Altres

No vaig aconseguir entrar al grau que
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Me'ls ha recomanat el professorat

Me'ls han recomanat estudiants o antics
estudiants de la UPC
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Respostes classificades com Altres

Dones
- Vaig fer el TDR de batxillerat sobre si són real els color que veiem i vaig anar a la facultat a fer preguntes sobre el tema i em va
agradar molt.
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1.5 Quan vas decidir que faries aquests estudis?

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

Ho vaig decidir durant el batxillerat / CFGS 22 47.8 4 57.1 0 0 0 0 26 49.1
Ho vaig decidir després d’incorporar-me al mercat laboral 0 0.0 1 14.3 0 0 0 0 1 1.9
Ho vaig decidir en el moment de fer la preinscripció universitària 14 30.4 2 28.6 0 0 0 0 16 30.2
Ho vaig decidir després de participar en un jornada de portes obertes i/o sessió
informativa virtual d’algun centre de la UPC

2 4.3 0 0.0 0 0 0 0 2 3.8

Ho vaig decidir durant l’ESO 5 10.9 0 0.0 0 0 0 0 5 9.4
Ho vaig decidir després d’haver iniciat uns altres estudis universitaris 2 4.3 0 0.0 0 0 0 0 2 3.8
Des de sempre els he volgut fer 1 2.2 0 0.0 0 0 0 0 1 1.9
TOTAL 46 100.0 7 100.0 0 0 0 0 53 100.0
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1.6 Per què has triat aquesta escola/facultat per cursar aquests estudis?
* Respostes de selecció múltiple

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Crec que és l’única que ofereix aquests estudis 33 71.7 6 85.7 0 0 0 0
Perquè és una universitat pública 21 45.7 3 42.9 0 0 0 0
Per la facilitat d’accés (proximitat al domicili, bona comunicació...) 7 15.2 1 14.3 0 0 0 0
Per la nota d’accés als estudis 13 28.3 5 71.4 0 0 0 0
Pel prestigi de l’escola o facultat de la UPC 12 26.1 1 14.3 0 0 0 0
Per l’elevada inserció laboral dels seus titulats i titulades 8 17.4 3 42.9 0 0 0 0
Me l’ha recomanada la família 0 0 1 14.3 0 0 0 0
Me l’han recomanada estudiants o antics estudiants de la UPC 3 6.5 1 14.3 0 0 0 0
Me l’ha recomanada el professorat 0 0 0 0 0 0 0 0
Altres 0 0 0 0 0 0 0 0
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1.7 Com has obtingut informació de la UPC?
1.7.1 Has participat en activitats d’informació i/o orientació dels estudis de la UPC?
* Només contesten si han participat en alguna activitat d’informació i/o orientació.

* Respostes de selecció múltiple.

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Xerrades informatives de la UPC al meu centre de secundària 2 8.3 0 0 0 0 0 0
Jornada de portes obertes o sessions informatives virtuals 10 41.7 1 100 0 0 0 0
Jornada de portes obertes o sessions informatives presencials 11 45.8 0 0 0 0 0 0
Fira UNIfira virtual 3 12.5 0 0 0 0 0 0
No he participat en cap activitat d’informació i/o orientació dels estudis de la
UPC

22 47.8 6 85.7 0 0 0 0

Altres 0 0 0 0 0 0 0 0

Altres
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1.7.2 Quins canals has utilitzat per informar-te?
* Respostes de selecció múltiple

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Web de la UPC 40 87 6 85.7 0 0 0 0
Web de les escoles i facultats de la UPC 10 21.7 1 14.3 0 0 0 0
Xarxes socials (Facebook, Twitter, Instagram, YouTube ) 14 30.4 1 14.3 0 0 0 0
Cercadors (Google, altres) 14 30.4 1 14.3 0 0 0 0
unportal.cat 8 17.4 2 28.6 0 0 0 0
Guies informatives dels estudis de la UPC en paper 3 6.5 0 0 0 0 0 0
Assistència a activitats d’informació i/o orientació (fires, jornades de portes
obertes, salons educatius, etc.)

6 13 0 0 0 0 0 0

Consultes a familiars, amics i/o estudiantat universitari 8 17.4 4 57.1 0 0 0 0
Altres portals educatius 2 4.3 0 0 0 0 0 0
Altres 0 0 0 0 0 0 0 0
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1.7.3 Quines xarxes socials utilitzes?
* Només responen si utilitzen alguna xarxa social.

* Respostes de selecció múltiple

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Facebook 10 21.7 0 0 0 0 0 0
Twitter 16 34.8 4 66.7 0 0 0 0
Instagram 45 97.8 5 83.3 0 0 0 0
Youtube 33 71.7 5 83.3 0 0 0 0
TikTok 13 28.3 1 16.7 0 0 0 0
Snapchat 8 17.4 0 0 0 0 0 0
Whatsapp 42 91.3 6 100 0 0 0 0
Telegram 1 2.2 0 0 0 0 0 0
Cap 0 0 1 14.3 0 0 0 0
Altres 1 2.2 0 0 0 0 0 0
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Respostes classificades com Altres

Dones
- Pinterest
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1.7.4 Segueixes algun perfil de xarxes socials de la UPC?

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

No 22 47.8 6 85.7 0 0 0 0 28 52.8
Sí 24 52.2 1 14.3 0 0 0 0 25 47.2
TOTAL 46 100.0 7 100.0 0 0 0 0 53 100.0

Sí

No

0% 25% 50% 75% 100%
Percentatge

 

Dones

Homes

Altres Gèneres

Ns/Nc

16



Resultats FOOT Resultats Enquesta a l’estudiantat de nou ingrés - Edició 2020
GPAQ

1.7.5 Selecciona les xarxes socials de la UPC que segueixes:
* Respostes de selecció múltiple

* Només responen els que han contestat “Sí” a la pregunta anterior

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Facebook (@universitatUPC) 0 0 0 0 0 0 0 0
Twitter (@la_UPC) 2 8.3 1 100 0 0 0 0
Instagram (@la_UPC) 20 83.3 1 100 0 0 0 0
Canal de YouTube de la UPC 4 16.7 0 0 0 0 0 0
Instagram de les escoles/facultats de la UPC 11 45.8 0 0 0 0 0 0
Altres comptes vinculats a la UPC 1 4.2 0 0 0 0 0 0

Altres comptes vinculats a la UPC

Instagram de les escoles/facultats de la
UPC

Canal de YouTube de la UPC
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Respostes classificades com Altres

Dones
- @delefoot_upc @cuv_upc @opticaioptometria @la_upc
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1.7.6 Valora de l’1 al 10 si ha estat fàcil trobar informació sobre els graus de la UPC (1 molt difícil i 10 molt
fàcil)

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

10 8 17.4 0 0.0 0 0 0 0 8 15.1
9 7 15.2 2 28.6 0 0 0 0 9 17.0
8 15 32.6 0 0.0 0 0 0 0 15 28.3
7 6 13.0 2 28.6 0 0 0 0 8 15.1
6 3 6.5 0 0.0 0 0 0 0 3 5.7
5 3 6.5 1 14.3 0 0 0 0 4 7.5
4 1 2.2 2 28.6 0 0 0 0 3 5.7
3 1 2.2 0 0.0 0 0 0 0 1 1.9
2 0 0.0 0 0.0 0 0 0 0 0 0.0
1 2 4.3 0 0.0 0 0 0 0 2 3.8
TOTAL 46 100.0 7 100.0 0 0 0 0 53 100.0

Mitjana
Mitjana Dones 7.54
Mitjana Homes 6.43
Mitjana Altres Gèneres 0.00
Mitjana Ns/Nc 0.00
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1.8 Especifica quines dificultats has tingut per trobar informació dels estudis de la UPC
* Només responen els que han contestat “1”, “2”, “3” o “4” en l’anterior pregunta.

Dones

- M’han agafat en la segona assignació de places i un cop matriculada, no sabia quan havia d’anar a classe, ja que ja havien començat pero hem sortia que
l’acollida era el 23, finalment he perdut 2 dies de classes presencials. Els horaris, han estat difícils d’entendre, tampoc sabia que m’havia matriculat de tot el curs i
no només d’un cuatrimestre com es fa habitualment.

Homes

- Antes de nada mencionar que en un principio este grado no salía en el buscador de la Generalitat, tardaron mucho en añadirlo y si no fuera por una antigua
alumna del centro creo que no me abría enterado de la existencia de este grado. A parte en la web de la universidad no quedaban del todo claro como serían los
horarios, el pdf que hay se basa mucho en la información que tiene Atenea para cada asignatura y por lo tanto, antes de matricularte, no sabes bien bien como
será tu semana.
- Una vegada matriculat no sabia que s’havia de fer.
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1.9 Què creus que t’aportarà la teva estada a la UPC?
* Respostes de selecció múltiple

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Adquirir una formació de qualitat i prestigi 41 89.1 4 57.1 0 0 0 0
Poder fer estades internacionals 22 47.8 1 14.3 0 0 0 0
Poder realitzar pràctiques en empreses 29 63 3 42.9 0 0 0 0
Poder participar en projectes de l’estudiantat (associacions, concursos,
premis, etc.)

9 19.6 2 28.6 0 0 0 0

Poder participar en projectes de coop. i desenv. i/o de sostenibilitat 9 19.6 1 14.3 0 0 0 0
Optar a una bona feina en el mercat laboral 33 71.7 7 100 0 0 0 0
Altres 1 2.2 0 0 0 0 0 0

Altres

Optar a una bona feina en el mercat
laboral
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desenv. i/o de sostenibilitat
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Respostes classificades com Altres

Dones
- Poder pujar de categoria en la meva feina actual, ja que sóc técnic superior en òptica, però vull seguir creixent.
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2. CONDICIONS TECNOLÒGIQUES.
2.1 De quins dispositius digitals disposes al teu domicili?
* Només contesten si es disposa d’algun dispositiu.

* Respostes de selecció múltiple

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Tauleta 15 33.3 2 28.6 0 0 0 0
Smartphone 38 84.4 5 71.4 0 0 0 0
Ordinador portàtil 40 88.9 6 85.7 0 0 0 0
Ordinador de sobretaula 14 31.1 3 42.9 0 0 0 0
No disposo de cap dispositiu 1 2.2 0 0 0 0 0 0
Altres 0 0 0 0 0 0 0 0

Altres

No disposo de cap dispositiu

Ordinador de sobretaula

Ordinador portàtil

Smartphone

Tauleta
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2.2 De quina connexió a Internet disposes al teu domicili?

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

Fibra/ADSL 19 41.3 2 28.6 0 0 0 0 21 39.6
Wifi 26 56.5 5 71.4 0 0 0 0 31 58.5
No tinc connexió a Internet 1 2.2 0 0.0 0 0 0 0 1 1.9
TOTAL 46 100.0 7 100.0 0 0 0 0 53 100.0

No tinc connexió a Internet

Wifi

Fibra/ADSL
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2.3 Disposes d’un espai adequat per estudiar a casa?

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

No 4 8.7 0 0 0 0 0 0 4 7.5
Sí 42 91.3 7 100 0 0 0 0 49 92.5
TOTAL 46 100.0 7 100 0 0 0 0 53 100.0

Sí

No

0% 25% 50% 75% 100%
Percentatge

 

Dones

Homes

Altres Gèneres

Ns/Nc

26



Resultats FOOT Resultats Enquesta a l’estudiantat de nou ingrés - Edició 2020
GPAQ

2.4 Selecciona els possibles problemes relacionats amb el teu espai de treball a casa:
* Respostes de selecció múltiple

* Només responen els que han respost “No” a la pregunta anterior.

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Problemes de baixa cobertura de xarxa 1 25 0 0 0 0 0 0
Problemes d’ergonomia 1 25 0 0 0 0 0 0
No disposo d’un espai per estudiar amb privacitat i comoditat 2 50 0 0 0 0 0 0
He de compartir ordinador/tauleta/portàtil amb la família 2 50 0 0 0 0 0 0
Altres 1 25 0 0 0 0 0 0

Altres

He de compartir ordinador/tauleta/
portàtil amb la família

No disposo d’un espai per estudiar amb
privacitat i comoditat

Problemes d’ergonomia

Problemes de baixa cobertura de xarxa
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Respostes classificades com Altres

Dones
- dispersión de la consentració
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2.5 Has descarregat l’app UPC Estudiants?

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

No 34 73.9 7 100 0 0 0 0 41 77.4
Sí 12 26.1 0 0 0 0 0 0 12 22.6
TOTAL 46 100.0 7 100 0 0 0 0 53 100.0

Sí

No
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3. PREGUNTA IDIOMES.
Des de la implantació dels graus, la UPC estableix que cal assolir la competència en una tercera llengua per
obtenir el títol de grau. D’acord amb la normativa acadèmica, es considera assolida la competència a través
de 4 vies. Una de les vies és acreditar el coneixement d’una tercera llengua amb un certificat de nivell B2 o
superior. En el cas dels estudiants que heu ingressat a la universitat a partir del curs 2018-2019, el Parlament
de Catalunya va aprovar que la presentació d’un certificat de nivell B2 o superior és requisit per obtenir el títol
de grau a les universitats de Catalunya. Tens algun dels certificats d’idiomes (anglès, alemany, francès o italià)
o dels títols universitaris o de batxillerat que s’especifiquen a la TAULA OFICIAL?

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

No 34 73.9 6 85.7 0 0 0 0 40 75.5
Sí 12 26.1 1 14.3 0 0 0 0 13 24.5
TOTAL 46 100.0 7 100.0 0 0 0 0 53 100.0

Sí

No
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4. PPREGUNTES OPCIONALS AFEGIDES PEL CENTRE.
4.1 Quin tipus de batxillerat has cursat?

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

Ciències i tecnologia 41 89.1 6 85.7 0 0 0 0 47 88.7
Humanitats i ciències socials 1 2.2 0 0.0 0 0 0 0 1 1.9
Altres 4 8.7 1 14.3 0 0 0 0 5 9.4
TOTAL 46 100.0 7 100.0 0 0 0 0 53 100.0

Altres

Humanitats i ciències socials

Ciències i tecnologia

0% 25% 50% 75% 100%
Percentatge

 

Dones

Homes

Altres Gèneres

Ns/Nc

30



Resultats FOOT Resultats Enquesta a l’estudiantat de nou ingrés - Edició 2020
GPAQ

Respostes classificades com Altres

Dones
- Grau Superior Higiene Bucodental
- no he cursar
- No vaig fer batxillerat, he fet un Cicle de Grau Superior

Homes
- No he cursat ningún tipus de batxillerat
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